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Генерални секретар Савета Европе Алан Берсе (Алаин Берсет) изјавио је данас да је,
након посете Србији, стекао корисне увиде у тренутну ситуацију у земљи и да је спреман
да подржи реформе земље у бројним областима.

  

  

У саопштењу Савета Европе наводи се да су „дијалог у целом политичком спектру,
независност правосуђа, слободни и поштени избори и слобода медија и окупљања
предуслови за поверење јавности“.

  

„Отворени разговори са председником Србије, премијером, министрима спољних
послова и правде, као и председницом народне скупштине и другим посланицима,
укључујуц́и и опозиционе странке, са цивилним друштвом и академском заједницом,
помогли су ми да стекнем корисне увиде у тренутну ситуацију у земљи“, навео је Берсе.

  

Он је изјавио да је „поверење у демократске институције посебно важно и иде руку под
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руку са обезбеђивањем слободних и поштених избора“.

  

„Делимични локални избори 29. марта обележиц́е важну прекретницу у политичком
животу Србије. Предложио сам да српске власти позову Конгрес локалних и
регионалних власти Савета Европе да посматра ове изборе како би се осигурала
објективна међународна процена. Такво посматрање би служило интересима свих
заинтересованих страна“, пише у саопштењу.

  

Берсе је поздравио одлуку да се нацрт измена закона о правосуђу поднесе
Венецијанској комисији и рекао да ће она „издати хитно мишљење у наредних неколико
недеља и очекује се да ц́е се консултовати са релевантним саговорницима у Србији
током процеса припреме“.

  

„Савет Европе остаје спреман да подржи реформе Србије у области независности
правосуђа, борбе против корупције, борбе против дискриминације, борбе против прања
новца, сајбер криминала, плурализма и независности медија и управљања вештачком
интелигенцијом“, наводи се у саопштењу.

  

Берсе је додао да се током посете састао и са студентима и представницима цивилног
друштва.

  

„Живахно цивилно друштво је неопходно за реформе и за осигуравање да се гласови
грађана чују“, навео је он.

  

Берсе се, како се додаје у саопштењу, састао и са особљем Канцеларије Савета Европе
у Београду, као и са представницима међународне заједнице у Србији.

  

(Данас)
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